

Ко Дню психолога я приурочила проведение психологической акции «Ларец радости».

На столах при входе в детский сад расставила яркие коробки – ларцы с приглашением родителям взять один из свитков в ларце. На свитках были написаны высказывания известных людей или позитивные фразы. Родители с удовольствием откликнулись на предложение и с интересом брали свитки, разворачивали и читали, что же в них написано.

Затем я предложила свитки всем работникам ДОО.



Проведение акции позволило поднять настроение ее участникам (родителям и сотрудникам ДОО), вспомнить о веселом, солнечном, теплом...

Родителям в группах раздавала памятки «Если Вы воспитываете девочку...» и «Если Вы воспитываете мальчика...»



Детям старшей и подготовительной групп я предложила нарисовать рисунки на тему: «Мое настроение». Моя идея детям понравилась, и они очень старались!



Данные мероприятия вызвали всеобщее одобрение и эмоциональный отклик.